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necessary to ensure public safety and to 
avoid potential user conflicts during 
this authorized event. The 2009 Chili 
Challenge was analyzed in 
environmental assessment and finding 
of no significant impact NM–030–2008– 
095. 

The Robledo Mountain Off-Highway 
Vehicle Trails are located within public 
land under BLM administrative 
jurisdiction in T. 21 S., R 1 E., S. 6, 19, 
20, 29, 30, 31 and T. 22S, R. 1 W., S. 
1, 2, 23, 24, 25, 26, 35, 36 (USGS 
Picacho Mountain, Las Cruces, 
Leasburg), Dona Ana County, New 
Mexico. 

Maps showing the location of the 
Robledo Mountains Off-Highway 
Vehicle Trails are available upon 
request from the BLM Las Cruces 
District Office. 

Exceptions: The use of motorized 
vehicles for emergency and law 
enforcement purposes, or for official 
duties, or as otherwise authorized by the 
BLM are exempt from these restrictions. 
DATES: This authorization is effective 
from Friday February 20–Sunday 
February 22, 2009. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: John 
V. Thacker, BLM Outdoor Recreation 
Planner, 1800 Marquess Street, Las 
Cruces, New Mexico 88005, 575–525– 
4306. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
authority for this Notice may be found 
at 43 CFR 8364.1. Restricting motorized 
use of these routes would lessen user 
conflict and provide for a more 
enjoyable experience during the annual 
Chili Challenge for those motorized 
users holding a Special Recreation 
Permit. 

Enforcement actions will be taken as 
necessary in accordance with 43 CFR 
8360.0–7 and 18 U.S.C. 3571. Violations 
may be punishable by a fine not to 
exceed $1,000 and/or imprisonment not 
to exceed 12 months. 

Bill Childress, 
District Manager. 
[FR Doc. E9–2971 Filed 2–11–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4310–VC–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Lodging of an Amendment to 
Consent Decree Pursuant to the Clean 
Water Act 

Notice is hereby given that a proposed 
First Amendment to the Consent Decree 
entered on February 11, 2005 in United 
States of America et al. v. Knoxville 
Utilities Board, Nos. 3:03–CV–497 and 
3:04–CV–568, was lodged on 

February 5, 2009, with the United States 
District Court for the Eastern District of 
Tennessee, Northern Division. 

The Consent Decree entered on 
February 11, 2005 resolved the claims of 
the United States of America, the State 
of Tennessee, the Tennessee Clean 
Water Network and the City of 
Knoxville against the Knoxville Utilities 
Board (KUB) for violations of the Clean 
Water Act and four National Pollutant 
Discharge Elimination System permits. 
The purpose of the proposed First 
Amendment is to allow KUB to 
complete a portion of the Composite 
Correction Plan (CCP), required 
pursuant to Section VII.D.1(a)(v) of the 
Consent Decree, beyond the Consent 
Decree deadline of December 31, 2016. 

Pursuant to the proposed First 
Amendment, KUB’s CCP will provide 
for a biologically enhanced high-rate 
clarification (BEHRC) secondary 
treatment system to be installed at the 
Fourth Creek treatment plant by 
June 30, 2018, and at the Kuwahee 
treatment plant by June 30, 2021. 

The Department of Justice will receive 
comments relating to the First 
Amendment to the Consent Decree for a 
period of thirty (30) days from the date 
of this publication. Comments should be 
addressed to the Assistant Attorney 
General, Environment and Natural 
Resources Division, and either e-mailed 
to pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov or 
mailed to P.O. Box 7611, U.S. 
Department of Justice, Washington, DC 
20044–7611, and should refer to United 
States et al. v. Knoxville Utilities Board, 
DJ No. 90–5–1–1–08186. 

The proposed First Amendment to the 
Consent Decree may be examined at the 
office of the United States Attorney for 
the Eastern District of Tennessee, 800 
Market Street, Suite 211, Knoxville, TN 
37902, and at the Region 4 Office of the 
Environmental Protection Agency, 
Atlanta Federal Center, 61 Forsyth 
Street, SW., Atlanta, GA 30303. During 
the public comment period, the First 
Amendment may also be examined on 
the following Department of Justice Web 
site, http://www.usdoj.gov/enrd/ 
Consent_Decrees.html. A copy of the 
First Amendment may also be obtained 
by mail from the Consent Decree 
Library, P.O. Box 7611, U.S. Department 
of Justice, Washington, DC 20044–7611, 
or by faxing or e-mailing a request to 
Tonia Fleetwood 
(tonia.fleetwood@usdoj.gov), fax no. 
(202) 514–0097, phone confirmation 
number (202) 514–1547. In requesting a 
copy from the Consent Decree Library, 
please enclose a check in the amount of 
$4.00 (25 cents per page reproduction 
cost) payable to the U.S. Treasury. The 
check should refer to United States et al. 

v. Knoxville Utilities Board, DJ No. 90– 
5–1–1–08186. 

Henry Friedman, 
Assistant Section Chief, Environmental 
Enforcement Section, Environment and 
Natural Resources Division. 
[FR Doc. E9–3019 Filed 2–11–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–15–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0036] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection Under Review: FFL Out-of- 
Business Records Request. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until April 13, 2009. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Pat Power, Chief, Federal 
Firearms Licensing Center, 244 Needy 
Road, Martinsburg, WV 25405. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 
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—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: FFL 
Out-of-Business Records Request. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 
5300.3A. Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. Firearms licensees 
are required to keep records of 
acquisition and disposition. These 
records remain with the licensee as long 
as he is in business. The ATF F 
5300.3A, FFL Out-of-Business Records 
Request is used by ATF to notify 
licensees who go out of business. When 
discontinuance of the business is 
absolute, such records shall be delivered 
within thirty days following the 
business discontinuance to the ATF 
Out-of-Business Records Center. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 28,000 
respondents will complete a 5-minute 
form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 2,324 
annual total burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required, 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Patrick Henry 
Building, Suite 1600, 601 D Street NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: February 6, 2009. 

Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. E9–2907 Filed 2–11–09; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0061] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection Under Review: Certificate of 
Compliance With 18 U.S.C. 922(g)(5)(B). 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until April 13, 2009. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Pat Power, Chief, Federal 
Firearms Licensing Center, 244 Needy 
Road, Martinsburg, WV 25405. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 
Overview of this information 

collection: 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Certificate of Compliance With 18 
U.S.C. 922(g)(5)(B). 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 
5330.20. Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. The law of 18 
U.S.C. 922(g)(5)(B) makes it unlawful for 
any nonimmigrant alien to ship or 
transport in interstate or foreign 
commerce, or possess in or affecting 
commerce, any firearm or ammunition; 
or to receive any firearm or ammunition 
which has shipped or transported in 
interstate or foreign commerce. ATF F 
5330.20 is for the purpose of ensuring 
that nonimmigrant aliens certify their 
compliance according to the law at 18 
U.S.C. 922(g)(5)(B). 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 3,000 
respondents will complete a 3 minute 
form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 150 
annual total burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Patrick Henry 
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: February 6, 2009. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. E9–2909 Filed 2–11–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of the Secretary 

Submission for OMB Review: 
Comment Request 

February 2, 2009. 
The Department of Labor (DOL) 

hereby announces the submission of the 
following public information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
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